

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérellek: A többség. Ujabb merénylet.

A többség.

(Sz.) Ha sérelmes volt gróf Tisza Istvánnak a galaczi konzulatus német nyelvű átirata dolgában tett hétfői nyilatkozata...

De hát miért olt és miért nem idehaza, a maga pártjában, a szabad- elvű párti többségben? Amikor ehhez a kérdéshez jutok...

emberek, kiket a vagyon és anyagi jólét biztosíthatna a függőségnek minden lealázó szégyene és erkölcsi hátránya ellen.

Soha csüggedtebb, soha szánalmasabb csoportot nem láttam, mint volt a hatalmas majoritás tegnap. A legelőrebb hal nem olyan néma...

Az egész jobboldal hallgatott. A legelőrebb hal nem olyan néma, mint volt ez a nagy kompakt majoritás...

Egy nagy, főszegecs, nemzeti szempontból szentséges ügyről volt szó. Hát képzelté-e, hogy ennek a nagy többségnek nem volt tegnap valamelyes véleménye...

tekintélyét örök időkre az osztrák hatalmi befolyású függő pártpolitikai érdekek. Lehetetlen, hogy volt kormányfőnek, kik ott üteek és hatalomban levő miniszterek...

És még sem nyilvánítottak véleményt. Nőgáltak, provokáltak, gúnyolták őket. Eszékedettek maradtak, akár csak fából lettek volna.

Igazán szánalmas volt a majoritás vergődése így fejedlenül, a mikor egész akarat-, gondolat-, vélemény- és hitvilága Bécsben volt...

Meglátszott rettenetes világossággal, hogy az egész majoritás csak a miniszterelnök fejével gondolkozik. Hogy csak eszköze a kormányelnöknek...

büszke és önértékes arra, hogy ő majoritás; mely olyan büszkén hirdeti: hogy az ő akarat, a nemzet akarat; nem is rendelkezik akarattal.

Hat nem is ad. És épp ezért nem is keresi a maga hatalmának biztosítékait a többség véleményének keresésében...

Ujabb merénylet. (É.) A magyar kormány német felhívatalosa, a „P. LI.” mai számában cikksorozatot indít meg Magyarországhozjárulásától az osztrák államadósság kamatoztatásához...

Az emberiség elköresodását, a szellemi és erkölcsi kiválóságok megapadását jelentené, ha a leányok válogatnák a férjeket.

Az Egyetértés társzaja.

A nő választása-e a férjet?

— Az Egyetértés eredeti társzaja. — A feminista mozgalom ugyszólván csak a kezdeten van annak, hogy átvigye az életbe mindazt, a mit szükségességek tart...

Az Egyetértés társzaja.

A nő választása-e a férjet?

— Az Egyetértés eredeti társzaja. — A feminista mozgalom ugyszólván csak a kezdeten van annak, hogy átvigye az életbe mindazt, a mit szükségességek tart...

Az Egyetértés társzaja.

A nő választása-e a férjet?

— Az Egyetértés eredeti társzaja. — A feminista mozgalom ugyszólván csak a kezdeten van annak, hogy átvigye az életbe mindazt, a mit szükségességek tart...

Az Egyetértés társzaja.

A nő választása-e a férjet?

— Az Egyetértés eredeti társzaja. — A feminista mozgalom ugyszólván csak a kezdeten van annak, hogy átvigye az életbe mindazt, a mit szükségességek tart...

Az Egyetértés társzaja.

A nő választása-e a férjet?

— Az Egyetértés eredeti társzaja. — A feminista mozgalom ugyszólván csak a kezdeten van annak, hogy átvigye az életbe mindazt, a mit szükségességek tart...

Barta Ödön, aki a közös államadósági járulékok konverziójának kérdését először velle fel, már a pénzügyi bizottságban ráuntál arra, hogy az elfektív szót az osztrákok az ő törvényükben a magyar részről való minden hozzájárulás nélkül egyszerűen becsapják, ez a jelző a magyar és osztrák regnikoláris bizottságok által e tárgyban megközlött egyezmény szövegében nem volt benne és így az utólagosan, minden tudtuk és hozzájárulásunk nélkül, becsapott és az osztrák pénzügyminiszter által Lónyay kérdésre, teljesen jelentéktelen módosításnak minősített megjelölés a magyar álláspontot nem gyengítheti, Magyarország jogviszonyára semmiféle kihatással nem lehet.

A magyar kormány által felajánlott 4.40 százalékos tökéletes azonban annál kinosabb feltűnést van hivatva kelteni, mert ha eddig gondoltunk is arra, hogy végére is, amin legjogosabb érdekeinkkel történni szokott, kompromittáltak fog kelteni Ausztriával, nem képezhettünk más, minthogy a kompromisszum legrosszabb esetben azon az alapon fog meg történni, hogy az 5 százalékos nominális kamatból levonassék az a 7 százalékos szelvényadó, mely az Ausztria és Magyarország között kötött megegyezés megkötésének időpontjában is terhelte Ausztriában a szelvényjüvedelmet.

Hét százalék levonása sem jogos, e hét százalék levonásának nincs semmiféle nevezendő jogalapja. Igaz ugyan, hogy a mikor az államadósági járulékok kiszámították, ez a hét százalékos szelvényadóról való bevétele kezdeti alapulvételével történt, a magyar járulékok megállapítása azonban végre is egy kompromisszum eredménye volt, amely kompromisszum teljes mértékben kompromisszum teljes mértékben kompromisszum alá az annak alapjúl szolgáló összes számításokat. Ma tehát már ezen számításokra visszanyúl és azokból Magyarország rovására töket korválnai nem lehet.

zottabban tiltakoznak ez ellen a lefelé licitáció ellen, mert egy percig sem szabad eltérni azt, hogy a magyar parlament mint egy hallgatóság szankeziónál a 'Szell-kormány' minden jogalap és minden tény: hely indoklás nélkül tett ezt az óriási engedményét.

Vége is ne feleljük el, hogy itt óriási összegről van szó: a jogunknak megfelelő 5 százalékos és a magyar kormány által felajánlott 4.4 százalékos tökéletes közli különbség kerek összegben 160 millió korrora veszteséget jelentene Magyarország rovására. Azt hisszük, hogy ilyen adandékkal Ausztriának nem tartozhatunk és hogy ezt az ajándékot megadni nem is fogjuk, ezt a Szell-kormány ígéretével szemben, kifejezni a magyar parlamentnek sürgős, elhalaszthatlan kötelessége.

Magyar-gyűlölet Boszniában.

— Beszélgetés egy bosnyák meneküléssel. —

Az Egyetértés tegnap közlése ismét alátűntette az okkupált tartományok politikai helyzetének vizsgálatát. A múlt Ausztria a berlini szerződés felhatalmazásával magyar verrel megszerezte Boszniát és Herzegovinát, kézzel-vasalal dolgozik a hegyvidékek országának Ausztriába való beolvasztását. A mindenkori közös pénzügyminiszter ísztvícselől nem ismernek kégyelmét. Kíméletlenül, lelketlenül nyomják a bosnyákokat, akár keresztény, akár mohamedán s csak annak boessájanak meg, a ki megvársaroltja magát. A ki önkentelen, vak eszéközvé lesz az osztrák törekvéseknek s a ki a maga anyagi jövedelét főkébe helyezi saját honfitársai szabadságának és jogainak.

Az üldözések, a melyek mintegy két esztendővel ezelőtt valószággal szelváni múftára folytak, nem szüntek meg mostanában sem. A bosnyák már panaszokdái sem mer. Az elnyomott vezérel titokban, ezer veszálylél küzdve menekülnék Boszniából s csak akkór merik föltárni az országban uralkodó kétségbejöló helyzet részleteit, ha kijutottak hazájukból.

Néhány bosnyák menekült az idő szerint itt jár Budapesten. Hogy a bosnyák kormány kémei ne ellenőrizhessék dolgáikat s ne keresztelzessék utájkait, a főváros közelében szálltak meg. Ottan járnak be Budapestre. Egylak ma főkereste tudósítókant, főfőtök érdekes adatokkal támogatta a vádakait, a melyek majd az új közös miniszter, bárd Burrián István ellen irányulnak.

Mért nem előkezünk némi bizalmat Joro Burriának? — mondja ön. Uram. Nos, az előző tüknek, Nem lehetünk hozzá bizalommal, mert amit eddig tett, mind csak Ausztria érdekében tette, de nem a mi jogos érdekeinkben. A mi legelőmőbb, István adta jogainkat Boszniában senki sem respektálja. Minket meg emberszámba nem vesznek. Barnok vagyunk, állatok, akiket sanyargatni kell és sanyargatni fognak, amíg vagy üpiertáruk, vagy osztrákok lettünk.

Ezer kár, hogy a magyarok nem érdeklődnek a mi dolgunkat iránt. A delegációban is alig foglalkoznak velünk. Az igazi, a létező magyar politikus azt kívánja, hogy a magyarok nyereket magunknak az egész Balkán s szövöztek s balkán neppekkel a közös ellenség: Ausztria ellen. Nálunk, sajnos, a nép nem is tud különbséget osztrák és magyar közt. Neki, a népnek szabva mondakétek. A je napokban Montenegro közelében jártam. Betörtém egy kis kórházba. Tizenöt-husz lépésnyire tőle kőzs baka állott a posztján. Kegyetlenül csapdotta a szél az esőt az arcába, de a szegény fő modulatannal állt a helyen. Megszármaltam a legényt, s elszólam magam: — Szegény fiu, te sem tudod miért kerültél ide.

Több se kellett a korcsmárosnak. Rám támadt, hogy én is ellensége vagyok-e neki Boszniának, hogy számjái tudom a szabát?

Hába magyaraitam neki, hogy ez a 'szabva' magyar fut, hogy éppen úgy gyűlöl az osztrákok, mint mi s hogy ragyóbb oka van haragudni az osztrák közös kormányra, mint nekünk — az emberem nem hitt a szavainak.

S ne gondolja, hogy ez csak kivétel. Egész Bosznia-Herzegovina ilyenek látja a dolgokat. Fanatikus gyűlölettel nézi a magyart, a ki — szerinte — megfészeltta földjétől, jogaitól, sőt vallási szabadságában is korlatozza.

Bárd Burrián a napokban nagyban eldiesekedett vele, hogy rendezte a bosnyák-herezegöz—szerb egyház autonómiáját. Hat igaz, megcsinálta, csak hogy nem Burrián, hanem még Kállay Béni. Hosszú s kíméletlen harczok és szívós ellentállástútn tudtuk csak elérni, hogy a közös osztrák kormány elismerte egyházunk autonóm jogait. A rendelet, amely a kérdést rendezte, kész volt. Csak a végző, általános természetű intézkedések hiányoztak belőle. No igen, ez már Burrián érdeme, de ha az érdem, akkor jegyezze föl kérem azt is, hogy Burrián szegezette ki a rendelet egy példányát a kormányzó épület hirdető táblájára...

Arról persze nem szolt Burrián közös pénzügyminiszter, hogy a mohamedánok vallási autonómiájával mi a terve. Lássá, szerb vagyok, de magam is kénytelen va-

gyok elismerni, mert ez az igazság, hogy a mohamedánok helyzete sokkalta keservebb, mint a miénk. Az elégedetlenségük okai rettetések. Baró Burrián miniszterségének első idejében kijelentette, hogy a mit a szerbek megkaptak, megadja nekik is.

A közlédek hiábaváló volt. A mohamedánok nem fogadták el a miniszternek az ajánlatát, hanem azt felelték a küldöttjeinek!

— Boessátsók szabadon a vezéréinket népjúk lefelölököljék, akiket börtönbe vettek, mert a jogainkat követelték. Adjátok vissza nekik elozott vagyonukat s ök legyenek a mi szövözink usra. Vélük tárgyaljon a miniszter, mert mi csak bennük bíznunk meg, lenak, akik ártatlanni szenvednek értünk, de jogainkat nem adják föl.

Higgye el uram, számízetéssel, internálással, üldözéssel nálunk nem fognak rendet teremteni. Ha a magyarok nem segítenek jogainkhoz, Boszniában nagy dolgok fognak előkékelni s nem a mi hibánkból. A felelősség azokat terhelte érte, aki — mint most bárd Burrián — a régi rendszerrel akarják kormányozni Bosznia-Herzegovint. Osztrák provinciáza nem leszünk, csak az életünk áram.

Mesze semmi, fogd meg jól!

— Zajos ülés a képviselőházban. —

Az öjel hajazott a miniszterelnök. Es korán reggel jart-kelt a folyosón és izekedett a főháborodott elnökkel meggyugtatni, hogy Bakonyi interpellációjára olyan választ fogadj, amellyel mindenki meg lehet elégedve. Valamelyest meggyogdtak erre a bátdálon — a jobboldal csak a szavazásait számít — s a mikor háromnegyed tizenegy órakor Percezel az ülést megnyitotta, egészen esődben kezdődött. Az elkeseredett szenvedélyek Pandora szelencéjeének tetejét vasróvel szorították le.

Igy aztán baj nélkül átesett a Ház a megnyitón: a tegyökönyv hitelesítésén, az interpellációs könyv fölvázlásán és az egyéb formlaitásokon. Aztán áttért a vasutasok javaslására, a melyhez ma már csak Udvary Ferenc és Hock János szoltak. Udvary a szabadgyeclét szollotta, a vasutasok nyugdíjvetéclét rosszallotta, Hock is fölhozta néhány serejét és az amnezciát ajánlotta a miniszternek.

Ez-el véget is ért az általános vita és Hieronymi miniszter felelt röviden a szónokoknak. Az amnezcia ügyében ugyan határozott ígéretet most nem tehetet, elég sajnos, de megjegyizte, hogy hajlandó abban a szellemben eljárni, hogy a hol sok a bíróság, nem kell büntetni. C'est tout. Elég kevés.

Lengyel Zoltán, meg Heitai Ferenc rövid felszólalása után a javaslatot általánosságban is, részleteiben is megszavazták.

Eddig tehát eljutottak. De a mi ezután következett, az a fureságok konglomerátuma volt. Napirenden kívül egyszerre csak mentelmi-vita indult meg, a mely egyre nagyobb hullámokat vert, úgy hogy a végén senki sem tudta már tulajdonképpen, miről is van szó. Sőt az énök a végén, múltán már másfél órahosszat vitatkozott, olyan indítványt is akart szavazás alá bocsátani, a melyet — senki sem tett.

Provokálta pedig ezt a vitát, — a melybe végül mindenki beleszedült — Szivák Imre, a mentelmi bizottság énöke. De Lengyel Zoltán volt megit a diabolus. Válgó sürgette a mentelmi ügynek elintézését és erre a sürgetésre felelt most Szivák. Azza kezdte, hogy a bizottságot nem terhel mulasztás, mert az eljárás azon akadt meg, hogy Rudnay Béla főkapitány a minap meoperatívák és így nem lehetett még kiállgatni. Olay Lajos, a ki szintén tagja a mentelmi bizottságnak, erre élesen megtámadta Szivákot és tuktikázást velt a szemére, a mire viszont Szivák felelt idegessen.

Es ezzel megnyitotta a zsilipeket. Az ellenek nem hagyhatta szó nélkül az a merész állítás, hogy a mentelmi bizottság a maga közzelűve szerint cselekszik, mert ez a bizottság a Ház fölél emelné. Eiseknek Madarasz apó tiltakozott ez ellen. Utána Ügron Gábor plaidirozott a mellét, hogy a Háznak igenis van joga a mentelmi bizottság eljárását bírálat alá venni. Kubik Béla pedig hozzátette az ő megszokott temperamentuma módján, hogy a bizottság hanyagúsága, — hiszen még a régi esetekről sem tejesített elő jelentést — valóban jogot ad a korholásra.

A hangulat izzó lett. A képviselő szereték volna már a galáci konzul dolgára átérni és amikor most Szivák újból szolásra jelentkezett, a baloldalon viharos zugás támadt.

— Szivák mindig beszélhet? — kérdezte Polányi az énököt.

Es ekkor vált észrevehetővé, hogy a kormány pártjának ítthon van a gazdája. Megmutatták neki, illetőleg megéreztek a dob-

hártyájával, hogy ök mindenért tudnak bevélni, a mi a kormány árnyékában tényeszik. Különösen Gajari Géza heveskedett erősen, rá is szoltak a baloldaltól:

— Vízet Gajarinak!

Folytonos nyugtalanásban védte Szivák a maga álláspontját, amelynek megvilágításra aztán olyan tisztességes indiszkrécziót követelt el, — ezek voltak a tulajdon szavai — ami a függetlenség és 48-as párt legnagyobb főháborodását váltotta ki. Azt állította ugyanis, hogy a pántközi megállapódást folytán maradt el annak idején a mentelmi bizottság jelentése. A megállapodás — szentinte — az volt, hogy az illetők, akiket a Ház megkövetésére illelték, spontán elhatározásukból tegyék meg ezt és hozzátette: hogy ez a megállapodás Kossuth Ferenc kezdesére történt.

Szederkényi Nándor erre közbevette a 'paklízás' veszedelmét.

— Nem igaz! Nem volt pakli! — kiáltotta Szatmári Mór haragosan.

— Gyanasítás! — tette hozzá Lukács Gyula.

Az énök öcséngő zugott, a zaj fokozódott, s méltó ingerültséggel utasította vissza a független ellenéek Kossuth meggyanasítását.

Közben Szederkényi a házszabályokhoz kért szót és megütözését fejezte ki, hogy az énök Szivákok nem szaktotta felbe és nem kérdezte meg tőle, hogy milyen szímm szoltat föl. Ez volt a dolgban minden kérdési vátoja.

Akkor azonban ő jart rosszul, mert Percezel énök, aki kezdte érezni, hogy az ügy res is, mint a mentelmi bizottság akkori elnökére, kellemetlen lehet, idegesen közbevetett és heves esengetés közepette tőle vonta meg a szót. Kipirultan, hevesen gesztikulálva jelentette ki ezt a határozatot, miközben a baloldalon viharos kiáltottak:

— Vízet az énöknek! Vízet az énöknek!

Hat erre szükségé is lett volna, hogy egy kissé lehútsa magát. De a vita csak jobban elmergesedett. Ügron Gábor és gróf Zichy Aladar támadták most már az énököt. a ki azal védekezett, hogy Szederkényi megsértette az énököt.

— Hol a sertes? — zugott az ellenek, de a felelettel ados maradt az énök.

Most aztán Thaly Kálmán, a függetlenség és 48-as pártján ez a kitűnő vezérférla állott föl, hogy visszatartsa azt az igazán különös vadat, a melylyel Szivák illelté a part illusztris vezéret, Kossuthot. Méltatlan dolgbnak jelentette ki a beteg pártvezér meggyanasítását — hiszen nincs is itt, hogy védekezzék — és aztán öneretesen tette hozzá:

— Egyébként efejta megállapodásról sem én, sem a párt nem tudunk semmit!

Leleké éjelenés fogadta Thaly eme határozott nyilatkozatát, a mely után Eötvös Karoly jelentette ki, hogy ami egyszer indiszkréczió, azt már ő nem hiszi. Es igaza is van.

Szatmári Mór adta most már elő a való tényállást. Kijelentette — mint a bizottság egyik tagja — hogy Kossuth Ferencnek semmi köze sem volt a dologhoz, mert az illető képviselők maguk mentek gróf Apponyi Albert akkori énökökhöz és ök jelentették be, hogy kénszeríteni nem hagyják magukat a Ház megkövetésére. Ezt később Rákay László is megerősítette.

Percezel Dezső felszólt az énökéi emelvényről, az énöklet átadta Jakobffy alénöknek és képviselői helyéről ismerte be, hogy csakugyan gróf Apponyi kérte őt, hogy a jelentést ne terjeszse a Ház elé.

Inmar tisztázva volt a kérdés. Világosan kitűnt, hogy nem történt semmiféle paklízás és hogy a dolgok ilyenén alakulásában Kossuth Ferencnek semmi része nem volt.

De azért a vita folyt tovább. Egymásután szolláltak föl a képviselők és utóljár az énök maga sem tudta, hogy mi fölött vitatkoznak. Végre nem jelentkezett senki szolásra és amikor aztán az énök föl akarta tenni a kérdést: kiderült, hogy — nincs is indítvány.

Következett tehát az interpelláció.

Két óra volt már, amikor az énök egy kis szünetet adott, hogy aztán Bakonyi Samu elmondhassa interpellációját. A miniszterelnök maga kérte, hogy ez meg ma történjek meg, mert — azt mondta — holnap nem lehet jelen a Házban. Kiderült tehát, hogy újbol dolgoz a Béesben.

Az egész Ház feszült figyelmé mellett kezdte meg Bakonyi Samu sürgös interpellációjának indoklását. Elmondotta, hogy milyen jelentéktelen ügyből keletkezett a serelemes eset és ezzel kapcsolatban élesen támadta a miniszterelnököt, aki — azt mondja — a tényleges állapot, konstatálásán túl menve pro futuro tett olyan kijelentéseket, amelyek a magyarság minden ellenségének alkalmas jogforrást szolgáltattak. Az egész ellenéek zajos tetszése mellett bizonyította be, hogy a debreczeni polgármester elárásával nem sértette meg a törvényt.

Majd rámutatott arra, hogy milyen különösen hangzik ezek után a miniszterelnök-

nek az a nyilatkozata, hogy „a magyar nemzeti politika, a magyar nemzeti irány minden vonatkozásában kifejezést nyer a kormány eljárásában.”

Zugó éljenez és taps fogadta a föllovasott interpellációt, amely után Bernáth Béla a nemzeti párt nevében intezett ugyanabban a tárgyban interpellációt a miniszterelnökökhöz.

Nagy vároközással nézett az egész Ház a miniszterelnök válasza elé. Gróf Tisza István nem is várattól sokáig magára. Föjállott rugión és mondott egy hosszú beszédet. Azon kérdés, hogy a debreczeni polgármesternek hozzá kellett volna fordulnia panaszával, de aztán mindjárt azzal folytatta, hogy a diplomácia német nyelvet előismerte Deák Ferenc és Andrássy Gyula is és utának azeptálta ezt minden miniszterelnök.

— Rongy ország ez a miénk, — szolt közbe elkeseredetten Szatmári Mór, — a hol ilyen mondhat a miniszterelnök!

— Nincs is törvényes akadályja annak, hogy a német legyen a közös organumok szolgáltató nyelve — folytatta a miniszterelnök. — Nem is tartja szükségesnek, hogy az eddigi állapot változtlon.

Ezt a kijelentést aztán olyan elkeseredéssel fogadta a függetlenség párt, hogy egy része nyomban elhagyta a Házat.

Viharos ellentmondások között aztán az ismert fordulattal fölszóltotta a képviselőket a miniszterelnök, hogy ne hurcoljanak elő ily „kicsinyes” ügyeket, hanem komolyan dolgozzanak a haza javára.

Bakonyi Samu és vele a függetlenség párt, természetesen nem érte be ezzel a nyilatkozattal, hanem erőlyesen a fejére olvasta a miniszterelnöknek mulasztásait. Utána több személyes ügy nyert éljenezést, mire a válasz elfogadása fölött való döntést — az ellenéek névszerinti szavazást kért — holnapra halasztották.

Négy óra után jart már az idő, mire az ülés véget ért.

Részletes tudósításunk itt következik:

A képviselőház ülése június 22-én.

Percezel Dezső énök az ülést fél 11 órakor megnyitja.

Daróczy Aladar jegyző felolvassa a múlt ülés jegyzőkönyvét, melyet észrevétel nélkül hitelesítnek.

Es irományok bemutatásán után

Szot Pál jegyző felolvassa az indítvány- és interpellációs könyveket. Az interpellációs könyvbe Bányai Samu, Rákay László és Bernáth Béla jeveztek be újbol interpellációkat.

Enök: Ha a vasutasok létesítésére vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását a Ház belejárja, indítványozza, hogy azma törjének át az interpellációkra, ha nem, akkor 1 órakor kezdődőleg terjeszték elő az interpellációkat.

A Ház ebben az értelemben határoz.

A vasutasok létesítéséről

Vonatkozó törvényjavaslat általános tárgyalásának folytatása.

Udvary Ferenc: Főbb vonásokban foglalokozk a törvényjavaslata s azt általánosságban a részletes tárgyalás alapjául elfogadja. Helyes dolog a tuka elköszni, de nem a kis elkesztészek büröre, hanem a rendszer megszűntetésére, a melyet bírom kötelezesse. (Helyes és a baloldalon.) A miniszter a decentralizációt vette terbe. Vajon ez nem kerül-e több pénzbe és létszám-szaportatnem von-e maga után? Kitagósolja a szabadgyecler nagy szánat és különösen azt a területlen állapotot, hogy lepek részere olyan egyéneknek is adtak szabadgyeclt, akik soha uságrók nem voltak. A szolgáti praktikák rossz az egyenre, a személyes szabadságra s rossz magyarsággal van szerkesztve. Hallotta magas állásu vasutasoktól, hogy ez azért van ilyen rossz magyarsággal szövegze, hogy ne lehessen megperteni s úgy lehessen megperteni s úgy lehessen magyarizálni, ahogy akarják Kéri a miniszter, hogy a lehető rövid idő alatt módosítsa ezt a szabályzatot.

Gabányi Miklós: Nem tudja, mert nem tud magyarul.

Udvary Ferenc: Lehetetlen állapot az, hogy világosan nincsen szabályozva, hogy a vita usaz közhivatalnok-e vagy nem? (Ugy van! a baloldalon.) Karh tartja a nagy mérvben kiföjlesztott proteklónis rendszert és ismerteti a nyugdíj-rendszér helytelenségét. A vasutasok körében labrakapott nyugtalanítást elozlatásra küönbözö tervekét ajánja a kereskedelmi miniszternek. A mezdonyvezelők helyzetének javítását a kormány figyelembe ajánlja. Kéri a miniszert, hogy a figyelem eljarásaknál haligasson a szivére s ne követelje a megbüntetését azoknak, kik a kenyerszerző körülmények fölött, akaratuk ellenére követek el hibát. A javaslatot elfogadja. (Helyes és a baloldalon.)

Hock János: Az előadónak szakszerű beszéd az első komoly kísérlet egy évtizedes felelősségnyögnyására. Öv-kodni fog nyilt sebek érinéséről, mert nincs módjában orrosszerrel szolgálni. A vasutasok mozgálya egy ilyen nyilt seb a nemzet testben. Ezzel a javaslatnal nincs befereze a vasutasok ügye, mert nemcsak a fizé-rendezés volt a mozgalom czejeja, hanem a személyes szabadság, általában a közszabadság korlatozásának megszüntetése. (Ugy van! a baloldalon.) Megjöb-benes nélkül azok sem nétek a mozgalmat, a kik rokonszenzvel és szeretettel viselték a vasutasok iránt és figyelemmel kísérték azt. Nemcsak az országban, de külföldön is foglalkoztak a kérdéssel, mint egy fenyegető szociális veszedelm bekövetkezésének előérelével. Az öket nem tudták és nem is kerestek külföldön, de esodó tudásukat nem tudták elfojtani a sarak lelett. Értized-kre visszanyúló gyökere kellett legyen e bajnak, hogy 40 ezer ember existenzáját veszélyeztesse. Öriási, elkeseredettél, az igazgérzetnek szoktalan élyonysága kellett indító oka legyen annak, hogy mint az eltpori féreg, vissza merjen fordulni az erős lab ellen és megmarja azt, azért, hogy eltporta. (Ugy van! a baloldalon.) Ne higgya a miniszter, hogy egy ilyen társadalmi mozgalomnak békésen vagy erőszakkal éljenezése vegezd-ményében egyre megy. Az állam érdeket bele-ményében a haladó korba, s annak megfelöl-öln kell atalakítani a viszonyokat is (Ugy van! a baloldalon.) Az az állam lesz a legalkalmasabb, a melyk bele tudja illeszteni polgaranak érdekeit a lejődő viszonyokba. Minden nemzetnek leg-

nyagóbb gazda és haladása. A tartalta helyes mert legnagyobb mértékű politikai nézetet képviselő szájak megfogalmazása.

Hieronymi: Ez nem igaz! Hock János a mondotta.

Hieronymi: gon.

Hock János: Ez az ügy világos dolog, fentartja.

Hieronymi: nem igaz, de ez jutalmozni.

Hock János: Kíván-e eljárási döntéseket?

Hieronymi: Hock János alkalmasított eszeseti s hók-czek közül a szokat, akik végeztetésre szorították.

A fúmeti tüz emberek bizonyítani szoltak lelkük és hitük négyven boron miniszter, hogy városban lelték.

Minden lelték hogy a büntető a béke olajja, kivül kereszteni tisztelte az erőt. A javaslat s mely elfogadja. (Helyes.)

Enök: A m

Hieronymi: Ilyen, mintott magyar államok eddig egyelőre lett engedélyt a hazát, vagy egy kötelességek.

mar a mit én bevezetett volna, ezek mindannak meg is szólnak és mondhatom, csakely összesség föltartásnak azt egyeztetve, és het előtörténi, és gazdasági halásra rendezte. Nem azért, sem nyire bizonyos Biztosítatlan a én egy privat dalkösdök sokk engedett dolgot dabban mozogó által engedi meg fellegamok van! a reflexiókatani. (Helyes.)

ből leszállítom a közölte állá meg egyelőre egyik részere pontok által felys az irányban egyben legó-ban az irányban és mértékben szüléssegnek is.

A mosti kereftorgalomra osztrák államvele sítanak, akik vasutársaság meg tulajdonosok egy értelmi egy államvasútnak bécs, viszont budapest—mar Budapest beszamitó szadása fölker aranyvalam szettesen Magyar megegyezés volt hogy Magyarország terjed egész leg vesztak beszed vonásra egy hoz szatmári, a mi államvasutársaság a melyt ma meg akarnamosa dínak, mindig a az eredményt szerződés csak-ben — nem tud — megcsinál. E nyében Magyar nem részesült, a mely folyterpest—bécsi vezéreg, ha nem de lehet egy a helyzetet terem nem valam uti az osztrák bányái, traditum meg öket. (Mozg-hini, hogy ilyen egyenes, a lojal Nagyon sok a lamvasuti alkant és pedig aszeri, nak terbelve. E orvostól igénye már ilyen rége hágy hiba volna sik odatát és mondhatom, hogy de különösen ha nagyobb állzetüknek megfog.

En további nának az államvelelnek a sors-mencesk akkor gálában vannak mia privátelétliberális módosnos énök helye

... a lép szokása szerint a legindokolatlanabbul rágalmazta a Kossuth-pártot.

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén.

A költségvetésre vonatkozólag Polónyi adott be terjedelmes indítványt, mely azonban nem talált arra a visszhangra...

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos...

A miniszterelnök Bécsben.

Gróf Tisza István miniszterelnök ma este Bécsbe utazott.

A zárószámadások.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma délután fél hat órakor Schmitt József elnökelete alatt ülést tartott...

A Cunard Line tarifája.

A magyar kormány és a Cunard Line között megkötött szerződés tényét a hivatalos lap mai száma a következőkben teszi közzé:

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart, amelynek napirendjén lesznek az 1904. évi első hat hónapban viselkedésükről és fedezetéről állami kiadásokról szóló 1904. évi IV. törvényjavaslatok hatálya az 1904. évi augusztus hónap végéig való kiterjesztéséről; a Magyar Államvasutak alkalmazottai illetményének szabályozására szükséges költségek fedezéséről szóló törvényjavaslatok tárgyalásáról.

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén. Általános elégedetlenséggel fogadták a párt a miniszterelnök mai újabb nyilatkozatát...

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos, Sebess Endre, Szalay László, Olaj Lajos, Szatmár Mór, Gábányi Miklós...

A miniszterelnök Bécsben.

A zárószámadások.

A Cunard Line tarifája.

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart...

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén.

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos, Sebess Endre, Szalay László, Olaj Lajos, Szatmár Mór, Gábányi Miklós...

A miniszterelnök Bécsben.

A zárószámadások.

A Cunard Line tarifája.

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart...

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén.

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos, Sebess Endre, Szalay László, Olaj Lajos, Szatmár Mór, Gábányi Miklós...

A miniszterelnök Bécsben.

A zárószámadások.

A Cunard Line tarifája.

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart...

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén.

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos, Sebess Endre, Szalay László, Olaj Lajos, Szatmár Mór, Gábányi Miklós...

A miniszterelnök Bécsben.

A zárószámadások.

A Cunard Line tarifája.

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart...

A függetlenségi párt értekezlete.

Elkeseredett hangulat uralkodik a függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén.

A tanácskozás.

Jelen voltak: Enkö: Komjathy Bela, jegyző: Nagy Sándor, Bizony Akos, Sebess Endre, Szalay László, Olaj Lajos, Szatmár Mór, Gábányi Miklós...

A miniszterelnök Bécsben.

A zárószámadások.

A Cunard Line tarifája.

A helyigényesítés megalapozott magyar királyi miniszterelnök a Cunard Steam Ship Company Limited liverpooli hajóvállalatának 1903. évi IV. t.cikk 7. szakasza alapján engedélyt adott...

A nélfüggetlenség ebben a kérdésben bővebben ismeretes.

A nagyvárosok és az elhárítás, vagyis hetven koronás szállítók a kivándorlókra nézve mindenestre előnyös dolgok...

A külföldi és nem onként választják a fumeit utat, hanem kénysezerüségéből, mert hatóságilag odatartékot őket.

A főrendiházról a főrendiház pénzügyi bizottsága június 23-án, csütörtökön, délelőtti üzenegy órakor ülést tart...

Stackelberg hadserege.

London, jun. 22.

A Daily Mail-nak jelentik Niucsingból: A Hajsu mellett csatára kényszerített orosz katonák száma nyolcezer volt s ez a csapat dél felé maradt, hogy Stackelberg visszavonulását fedezze.

London, jun. 22.

A Daily Chronicle-nek azt jelentik, hogy a japánok a vafangkuai győzelem óta csak azért nem üldözik az oroszokat nagyobb energiával, mert időt akarnak engedni a Siu-jenben álló japán csapatoknak, hogy Stackelberg határán megvárják.

Port-Artur ostroma.

Róma, jun. 22.

Az olasz hadügyminisztérium a következő táviratot kapta Port-Artur helyzetéről: Az ostrom rendesen folyik; a japán ostromló hadsereg mindennap néhány száz méterrel közelebb jut az erődökhöz a japán tüzéség oltalma alatt.

Szkridlov kirohanása.

Berlin, jun. 22.

A Lokalanzeiger-nek jelentik Tokióból: Szkridlov hamis nyomra vezette Kamimura hajóraját s azt a látszatot keltette, mintha hajóját Hakodate felé vitorlázná s ezzel a csalével sikerült neki Vjadvostokba visszajutni.

Pétervár, jun. 22.

Tegnap délután táviratban Szkridlov altagernyét következőket jelt Mikós ezernak: A japán hadseregek tengeri összeköttetését befolyásolando, június 12-én elindult a Bezobrazov altagerny részéről vivő Roszija cirkálóhajóiból, a Gromboj és Junik hajókból álló cirkálóhadosztály.

nem sülyedt el, parancsot adtak második akna alkalmazására, a mely azután a hajót el is sülyesztette. Meggyőződve, hogy a szállítóhajók dolga el van intézve, a kezdődő sülyedés miatt a hadosztály folytatta cirkálását.

A balti fiotta.

London, jun. 22.

Még mindig egészen bizonytalan, vajon egyáltalában és mikor fog a balti hajóraj a kelet-ázsiai vizekre elindulni. Pétervárdól a következőket táviratozzák a Daily Chronicle-nek:

Az új japán főparancsnok.

Berlin, jun. 22.

Ojama tábornagyról, a hadsereg újonnan kinevezett főparancsnokáról a következőket jelentik: Ojama az az ember, aki bátran és kíméletlenül örekdik egész felé. A harczterén nem sokára meg fog látszani, hogy új, még az eddigieknél itt energiásabb erőt vette kezébe a dolgok intézésében.

Békehangok.

Berlin, jun. 22.

A Tagliche Rundschau-nak táviratozzák Tokióból: "Égész Japánban biztosra veszik, hogy Port Arthur legközelebb elfoglalják a japánok és ezzel hamarosan befejeződik a háború.

MOZGÓ KÉPEK.

Dívatos szeszélyek.

Londoni levél.

London, 1904. jun. 18.

Sokszor hallom, hogy a nagy szabók konferencián határozák el valamely évad divatját, mely azután kötelező minden jó nevelésű társasági hölgyre.

Elég alkalman van ezekre a megfigyelésekre a londoni előkelő világban, a hol inkább, mint bárhol egyébutt, emancipáltak magukat a nők, a divatkényeser bélye a d. Sokat írhettek a tárgyról, de nem akartok szigorúan vett divatveleket írni.

En tehát egyszerűen a londoni nők dívatos szeszélyéről fogok írni, melyeknek nem kell okvetlenül a toalettel összefüggésben lenni.

A kalapentartásnak, mintha az illető hölgy féltené az egésségét, vagy pedig — horrendum diatit! — az arczbőrét, ez pedig nagyon is régi-módos volna.

Ez mindenesetre kevésbé kárhómos, mint a divathölgyek egyéb szeszélyei. Voltak olyan »season»-ok, a mikor a fiatal lányok fűfülök egyaránt esakibe jutott a szépséges Pompadour-morzsóné, a ki rajongott a rózsákért; minden kerület, minden szobáját elárasztotta rózsákkal; fűfülök szövetet tele szövette rózsákkal, ilyen rózsamintájú szalagokat fűtött vállára s papu.

Manthogy a londoni nő nem szereti az egyhangúságot és agya eléggé tevékeny, hogy új meg új ötleteket főzön ki, ezek az elítélvényedések se maradtak tartósak, s új meg új divatszeszélynek voltak helyenként engedi.

Ez időszert a rózsá-rüha minden londoni hölgy legmagasabb id-álya. Rózsanyílás idején ugyanis esakibe jutott a szépséges Pompadour-morzsóné, a ki rajongott a rózsákért; minden kerület, minden szobáját elárasztotta rózsákkal; fűfülök szövetet tele szövette rózsákkal, ilyen rózsamintájú szalagokat fűtött vállára s papu.

De a mi divathölgyeink nem érik be ennyivel: Reggelit rendeznek — a la Pompadour s a menükartját ilyenkor a szép margarete arczkéje díszíti. Aztán, hogy a stilszerűségben semmi se hiányozzék, linom és csendes menüfűtnek járnak.

EGYETÉRTÉS.

Azokat a tisztelt előfizetőinket, kik nek előfizetése június végén lejár arra kérjük, hogy a tap megrendelése minél előbb megküldjék sziveskedjenek nehogy a lap szétküldése fennakadás szenvedjen.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy hónapra 1 ft. 50 kr. Három hónapra 4 » Felévre 10 »

Előfizetőink kedvezményes áron kapják a haz asszonyának kedves olvasmányát, a DIVATSZALONT, negyedéven egyszer ki frtert.

Regényünk eddig megjelent folytatásait újonnan belföldi előfizetőinknek kívánatira ingyen küldjük meg

UJDONSÁGOK.

A császárné bankja.

A szerencse után állandó és falkározó milliónyi millió ember bámulva hallja azokat a híreket, melyek arról szólnak, hogy a nagy tökének egyik legnagyobb veszedelem az, hogy pathogen hover. Vannak nagy kapitalisták, akik nem tudják, mit csinálnak, a pénzükkel? Anyai a pénzük, hogy nem tudjuk kamatoztatni.

A dolgot pedig úgy áll, hogy a nagy kapitalista fázak az eszméktől sokszor megförténgt egy szer, hogy egy roppant vagyon ember szövetkezett valakivel, a kinek pénze nem volt, de szolgált neki jó eszmékkel.

Magnasoktól a kapitalista csak ritkán fogad el eszméket. Ellenben testületekhez megjelölés bizalma volt. Bankokra rábizza a pénzt. Azoknak mestersége a pénzkezelés és gyümölcsötetés. Van is eszméjük elég. Ha pedig nincs, az az ő bajuk. A betevők megkövetelik, hogy pénzkezelést a bankok kamatoztatásánál, a mit azok, a mi lehet, teljesítsenek.

mostanság, különösen Németországban, a hol nagy a vállalkozási kedv és sok a heverő lóke. A bukás után betevők, részvényesek kaphatnak fűhöz-fűhöz. Az ügyesség közelébe. Igazgatókat, felügyelőket hívásra tesznek. És lassankint feloldoznak az egész dolog mindenestül.

A legutóbbi nagy német bankbukás nem mult el úgy, mint a többi. Ennek igen nagy hullámvérése följutott egész a császári trón zsámolyáig. Most a »Pomernbank» bukásáról van szó, melynek két igazgatója annak rendje-módja szerint törvény elé került.

A nagyobb haj pedig az volt, hogy a császárné is ebben a bankban helyezte volt el a pénzt Mirbach lovag jóvoltából. Azonban — ez a lecsodálatosabb a dologban — a császárné pénzét a bukásban levő bank az utolsó fillérig megmentette.

Pérsze, ebből lett a nagy láma. Hogy van az — kezdetek — hogy mindenkinek pénz-e odvezett, csak éppen a császárné pénz-e nem? Nincs-e, nem volt-e valami titkos összeköttetés a császári főudvarmester és a bundás igazgatók között? Hisz ő esközölte ki az igazgatóknak az udvari ezimeket is, mert egy császári hercegnek hat milliót kölcsönt adott.

A szegény betevők hiába sírnak. Tudniuk kell nekik is, hogy egy császárné pénzét többre becsülik még a gonoszlevők is, mint más, közönséges emberek pénzét. Nem egyforma pénz ám minden pénz. Szegény emberek pedig éppenséggel általában, mint a császárné pénze. Mirbach lovag azonban nem sokat törődött a dologgal, noha a vihar zug körülötte és jó hirve oda van. Ugy gondolkozik, hogy jobb, ha pénze van, de jó hirve nincs, mint az, ha valakinek jó a hirve, de pénze nincs. Pérsze legjobb, ha valakinek pénze is, jó hirve is van s legrosszabb, ha se pénze, se jó hirve.

EGYETÉRTÉS.

Azokat a tisztelt előfizetőinket, kik nek előfizetése június végén lejár arra kérjük, hogy a tap megrendelése minél előbb megküldjék sziveskedjenek nehogy a lap szétküldése fennakadás szenvedjen.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy hónapra 1 ft. 50 kr. Három hónapra 4 » Felévre 10 »

Előfizetőink kedvezményes áron kapják a haz asszonyának kedves olvasmányát, a DIVATSZALONT, negyedéven egyszer ki frtert.

Regényünk eddig megjelent folytatásait újonnan belföldi előfizetőinknek kívánatira ingyen küldjük meg

UJDONSÁGOK.

A császárné bankja.

A szerencse után állandó és falkározó milliónyi millió ember bámulva hallja azokat a híreket, melyek arról szólnak, hogy a nagy tökének egyik legnagyobb veszedelem az, hogy pathogen hover. Vannak nagy kapitalisták, akik nem tudják, mit csinálnak, a pénzükkel? Anyai a pénzük, hogy nem tudjuk kamatoztatni.

A dolgot pedig úgy áll, hogy a nagy kapitalista fázak az eszméktől sokszor megförténgt egy szer, hogy egy roppant vagyon ember szövetkezett valakivel, a kinek pénze nem volt, de szolgált neki jó eszmékkel.

Magnasoktól a kapitalista csak ritkán fogad el eszméket. Ellenben testületekhez megjelölés bizalma volt. Bankokra rábizza a pénzt. Azoknak mestersége a pénzkezelés és gyümölcsötetés. Van is eszméjük elég. Ha pedig nincs, az az ő bajuk. A betevők megkövetelik, hogy pénzkezelést a bankok kamatoztatásánál, a mit azok, a mi lehet, teljesítsenek.

Az ellogialt asztal. A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára.

Az ellogialt asztal. A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára. A polgári béke megóvása érdekében ugyanis szükségesnek tartja a beadvány írójá, hogy Budapest nyilvános helyeinek rendtartásáról szabályrendeletel készítsen a főváros és a rendeletben egyszer és mindenkorra tilták el azt a rossz szokást, hogy a vendéglők bizonyos asztalokat előre lefoglalni engedjenek, ami R. V. szerint már annyit veszekedések, nyilvános botrányok, sőt tettelegességek és párbajok is lett az okozója.

Az ellogialt asztal. A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára. A polgári béke megóvása érdekében ugyanis szükségesnek tartja a beadvány írójá, hogy Budapest nyilvános helyeinek rendtartásáról szabályrendeletel készítsen a főváros és a rendeletben egyszer és mindenkorra tilták el azt a rossz szokást, hogy a vendéglők bizonyos asztalokat előre lefoglalni engedjenek, ami R. V. szerint már annyit veszekedések, nyilvános botrányok, sőt tettelegességek és párbajok is lett az okozója.

Az ellogialt asztal. A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára. A polgári béke megóvása érdekében ugyanis szükségesnek tartja a beadvány írójá, hogy Budapest nyilvános helyeinek rendtartásáról szabályrendeletel készítsen a főváros és a rendeletben egyszer és mindenkorra tilták el azt a rossz szokást, hogy a vendéglők bizonyos asztalokat előre lefoglalni engedjenek, ami R. V. szerint már annyit veszekedések, nyilvános botrányok, sőt tettelegességek és párbajok is lett az okozója.

Az ellogialt asztal. A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára. A polgári béke megóvása érdekében ugyanis szükségesnek tartja a beadvány írójá, hogy Budapest nyilvános helyeinek rendtartásáról szabályrendeletel készítsen a főváros és a rendeletben egyszer és mindenkorra tilták el azt a rossz szokást, hogy a vendéglők bizonyos asztalokat előre lefoglalni engedjenek, ami R. V. szerint már annyit veszekedések, nyilvános botrányok, sőt tettelegességek és párbajok is lett az okozója.

MEGYILKOLTA A GYERMEKEIT.

Mödling közelében, jelentik Bécsből, hogy bünténynek jöttek nyomára. Letartóztatták egy Eitner Anna nevű fölbirtokosnőt, a ki azokkal gyanusitanak, hogy mind a hat gyermekét mérgeggel pusztította el. Ot gyermeket temette el a télen és tavasszal egymásután, s most vasárnap halt meg a hatodik gyermeke. A szomszédok autogósa következtében a hatóság orvos felboncoltatta a kis halottat és konstatalta, hogy kénművelezésben halt meg. Az országos törvényszék rendeltele a holttestek exhumálását s a lelketlen anyát fogságra vettele.

A népnépely vége.

Három ember halálával s tizenegy súlyos sebesüléssel végződött — mint jelentik — Baldisserában egy népnépely. Elyföltát ugyanis egy malatöz karabiner hirtelen elmozvar tört ki. Dühöngésben revolvert rántott, s a tanczoköz közü lövedőzött. Csak nehezen tudták a szerezésellen megfékezni. Az ijedelem által okozott tolongásban is sokan megsebesültek.

Letartóztatott széhámosó.

A bécsi rendőrség a toebni járásbírószék megkezdésére letartóztatta Hervey-Kirchberg Ferencz műrzsuschlági kerületi főnök nejét, kőről már megutak, hogy kétszer is kövelet el gyilkossági kísérletet s hogy magát hol francia báronekn, hol németországi grófnóknak mondja. Ez a kalandos multtal díszelkő hölgy a bigamia gyünnyében áll s ez tette letartóztatását szükségessé. Hervey-Kirchbergné ugyanis azt állította, hogy férjétől, báró Lützowól elváltt. Ezt az állítást kétséghevyonak és azt gyánítják, hogy az arra vonatkozó okmány — a melynek alapján második házasságot kötötte — hamisított. Hervey-Kirchbergné köig vakon hitt neki mesének, de végre mégia kegytelen volt belatni, hogy nagyon csalódott. Az érdekes asszony, bir szerint, mielőtt Mürzuschlaga került, első férjétől megözökött. Anyai bizonyos, hogy egy Belach nevű személyesszel leonyta, hogy Charlietenburgban született és jóllehet 26 vagy 36 évesnek mondja magát, 44 éves. Bekalandozta Orosz- és Franciaországot, Romániát, sőt Kamerun is s egy még megörösitőszorú állítás szerint nem kétszer, hanem négy-szer ment férjhez. Hervey-Kirchberg Ferencz már meglette a lépéseket házasságuk megsemmisítésére érdekében.

Megkötött kinstár.

Nagyszombalban — mint egy távirat jelenti — egy helybeli szesznyagyereskedő özég ellen feljelentést adott be, mert a özég állítólag több kihalás követelt el a szeszöz bevallása alkalmával. A vizsgálók kiderítette, hogy az adó beszozálatása körü nagyfoku szabálytalanságok történtek. A vizsgálók tá megbízott miniszteri titkár a özég összes könyveit feloglatta és ezek alapján megállapította, hogy a városi fogyasztási adóközel 200.000 koronával károsította meg a kincstárt. Az illető adóközelőt állásától elmozdították.

Az éjjeli ör búna.

A maga nemében páratlan rablójelenség történt minap Krotendorfban. Egy éjjeli ör, akinek grizetéről volt bízva a htközségi takarékpénztár, megölykölta a pénztárost. A büntény részletei ezek: Este nyolcz órára

s hazatavazva, Zúrichben nőül vette egy gazdag Gyáros leányát. Házassági hírvél majnem egyidejűleg az a hír is elterjedt, hogy a fiatal diplomata ellen a szövetségi tanácsoshó Bécsből csalás és okirathamiasítás büntette miatt bünvádi feljelentés érkezett. Valószínűnek tartják, hogy Bringdolf uszorosok körme közü jutra egy tanu. sítványt hamisított, amely szerint több ezer franknyi letéjtje van a bécsi követségnél. Bringdolf most a két rendbeli feljelentés következtében rendőrségileg körözik. Felésége beadtá ellene a vádkeresetet. Mas verzők szerint Bringdolf diplomáciai tevékenységének előbbi helyéről Berlinből, súlyos adósságokkal terhelve ment már Bécsbe. Berlinben ugyanis négyes fogatot tartott és rengeteg összegetek költött. Bécsben már visszavonulva élt, de anyagi helyzetén ezzel sem tudott javítani. Újabban is kénytelen volt több-zór uszorosok kölcsönét igénybe venni, kik pénzt csak nagyon ritkán, ellenben rendszerint ékszeret adtak neki. Ugy látszik az utóbbi körülmény vezetett végleges romlására. Lakodalman is nagy fényűzést fejtett ki. Csupán virágra huszezer frankot költött. Az egész költség a lakodalomnak mintegy negyvenötezer frankot tesz ki.

Az elfoglalt asztal.

A helygymnáziumhoz beadvány érkezett tegnap, melyben R. V. fővárosi polgár igen érdekes ügyben kér utasítást a szeszlovári tanács számára. A polgári béke megóvása érdekében ugyanis szükségesnek tartja a beadvány írójá, hogy Budapest nyilvános helyeinek rendtartásáról szabályrendeletel készítsen a főváros és a rendeletben egyszer és mindenkorra tilták el azt a rossz szokást, hogy a vendéglők bizonyos asztalokat előre lefoglalni engedjenek, ami R. V. szerint már annyit veszekedések, nyilvános botrányok, sőt tettelegességek és párbajok is lett az okozója.

MEGYILKOLTA A GYERMEKEIT.

Mödling közelében, jelentik Bécsből, hogy bünténynek jöttek nyomára. Letartóztatták egy Eitner Anna nevű fölbirtokosnőt, a ki azokkal gyanusitanak, hogy mind a hat gyermekét mérgeggel pusztította el. Ot gyermeket temette el a télen és tavasszal egymásután, s most vasárnap halt meg a hatodik gyermeke. A szomszédok autogósa következtében a hatóság orvos felboncoltatta a kis halottat és konstatalta, hogy kénművelezésben halt meg. Az országos törvényszék rendeltele a holttestek exhumálását s a lelketlen anyát fogságra vettele.

A népnépely vége.

Három ember halálával s tizenegy súlyos sebesüléssel végződött — mint jelentik — Baldisserában egy népnépely. Elyföltát ugyanis egy malatöz karabiner hirtelen elmozvar tört ki. Dühöngésben revolvert rántott, s a tanczoköz közü lövedőzött. Csak nehezen tudták a szerezésellen megfékezni. Az ijedelem által okozott tolongásban is sokan megsebesültek.

Letartóztatott széhámosó.

A bécsi rendőrség a toebni járásbírószék megkezdésére letartóztatta Hervey-Kirchberg Ferencz műrzsuschlági kerületi főnök nejét, kőről már megutak, hogy kétszer is kövelet el gyilkossági kísérletet s hogy magát hol francia báronekn, hol németországi grófnóknak mondja. Ez a kalandos multtal díszelkő hölgy a bigamia gyünnyében áll s ez tette letartóztatását szükségessé. Hervey-Kirchbergné ugyanis azt állította, hogy férjétől, báró Lützowól elváltt. Ezt az állítást kétséghevyonak és azt gyánítják, hogy az arra vonatkozó okmány — a melynek alapján második házasságot kötötte — hamisított. Hervey-Kirchbergné köig vakon hitt neki mesének, de végre mégia kegytelen volt belatni, hogy nagyon csalódott. Az érdekes asszony, bir szerint, mielőtt Mürzuschlaga került, első férjétől megözökött. Anyai bizonyos, hogy egy Belach nevű személyesszel leonyta, hogy Charlietenburgban született és jóllehet 26 vagy 36 évesnek mondja magát, 44 éves. Bekalandozta Orosz- és Franciaországot, Romániát, sőt Kamerun is s egy még megörösitőszorú állítás szerint nem kétszer, hanem négy-szer ment férjhez. Hervey-Kirchberg Ferencz már meglette a lépéseket házasságuk megsemmisítésére érdekében.

Megkötött kinstár.

Nagyszombalban — mint egy távirat jelenti — egy helybeli szesznyagyereskedő özég ellen feljelentést adott be, mert a özég állítólag több kihalás követelt el a szeszöz bevallása alkalmával. A vizsgálók kiderítette, hogy az adó beszozálatása körü nagyfoku szabálytalanságok történtek. A vizsgálók tá megbízott miniszteri titkár a özég összes könyveit feloglatta és ezek alapján megállapította, hogy a városi fogyasztási adóközel 200.000 koronával károsította meg a kincstárt. Az illető adóközelőt állásától elmozdították.

Az éjjeli ör búna.

A maga nemében páratlan rablójelenség történt minap Krotendorfban. Egy éjjeli ör, akinek grizetéről volt bízva a htközségi takarékpénztár, megölykölta a pénztárost. A büntény részletei ezek: Este nyolcz órára

Ministeri megbízott haláloszeszesíteteket, herold...

Népies mintagazdaságok. Az okkerüzi gazdasági...

A Budapesti Ásványolaj-gyár részvény...

Aranybehozatal. Az Osztrák-Magyar Bankba...

Munkánálakások a Székelyföldön. A földm...

A len- és kendertermelés és a külfiöld. A...

Tenyészőzsű kiállítás. Komáromból jelentik...

A Magyar Jelzálog Hitelbank 4 és fél százalé...

Vizálás. A földművelésügyi miniszterium viz...

A BUDAPESTI ARU ES ERTEKTOZSDE.

Gabonafőzsde. A mai gabonaforgalom alacsonyabb külföldi...

Mézotári: 500 mm 79 kg 940 kor, mind három...

Arpa: 300 mm. 630 kor. készpénzfizetés mellett...

Délutáni forgalom. A délutáni forgalomban az irányzat szilárd volt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Délutáni forgalom' and 'A délutáni forgalomban'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Terményfőzsde' and 'A terményfőzsden'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Budapesti szeszgyárak jegyzése'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes 'Értékfőzsde' and 'A hét felülkereskedő'.

Jegyzetek: osztrák hitelrészvény 641,50, magyar...

Bécs, június 22. (Magyar értekek zárójata). 4. százezer...

Bécs, június 22. (Osztrák értekek zárójata). 4.2 százezer...

Külföldi értéktőzsde. Berlin, június 22. (Az Egyetértés távirata). A mai...

Zürich, június 22. (Zürichi értekek zárójata). 4.2 százezer...

Frankfurt, június 22. (Frankfurt értekek zárójata). 4.2 százezer...

Paris, június 22. (Paris értekek zárójata). 4.2 százezer...

London, június 22. (London értekek zárójata). 4.2 százezer...

Hamburg, június 22. (Hamburg értekek zárójata). 4.2 százezer...

Prága, június 22. (Prága értekek zárójata). 4.2 százezer...

Bécsi gabonafőzsde. Bécs, június 22. (Az Egyetértés távirata). A...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 22. (Az Egyetértés távirata). A...

Bécs, június 22. (Az Egyetértés távirata). A mai előzős...

Bécs, június 22. (Az Egyetértés távirata). A mai előzős...

Bécs, június 22. (Az Egyetértés távirata). A mai előzős...

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Köbölyán. Köbölyán, június 22. Hízott sertésfélék: I. Ma...

Gyapju. Götha, június 22. A mai gyapjűzésre 63 kos...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése...

Vizálási, 1904. június 22.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Duna', 'Kőrös', 'Tisza'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

Table with 2 columns: Name, Amount. Includes 'Kőrös', 'Tisza', 'Duna'.

CIRCUS BEKETOW. Ma csütörtökön, LOOPING THE LOOP...

Megnyit a „Kispipa“-vendéglő. gyönyörű kertbátlyissal. Ittano magyar tanfélékjavat.

Az arc és kéz ápolására a legkiválóbb szor a kőzkövető s általában használt Czettler-féle Ideal-crème.

Schmidt M. angyalkar, nyerges és bőrdoboz. Budapesti Keresepati ut. 23. sz.

Hegedűt, Harmonikát, Gzimbalmot, Harmoniumot, Zongorát, Sternberg Armin és Testv.

Table with 2 columns: Day, Program. Includes 'Péntek', 'Szombat', 'Vasárnap'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. június 22.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműk. — Árak képződmény 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include Tiszavideki, Fejérmeyi, Pestvidéki, Bányai, Bácskai.

Származás, nem és minőség

Table with columns: Származás, nem és minőség, Arányok. Rows include Mész, Árpás, Kékes, Zab, Tengeri, Káposztarépa.

II. Különböző termények (készáru).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Arányok. Rows include Ingen hordó, Szalma, Szilva, Szilvazs, Hermafrodita.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows include Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza, Magyar Államkassza.

penz-szekreneyek... rendkívül olcsó áron...

Nevelőneket... kőzetek, gyémántok...

Gimnaziumi ablakok... régi és új vasrudók...

Külön... legújabb szobák...

Egy... csinos barna asszonyka...

Üzletem... végleges fellépés...

Nagy meglepés!... 500 db tárgy...

Fogműtermek... 500 db tárgy...

Ajtók, Ablakok... vasrudók, kőzetek...

Wiener A. utódának... Budapest, Üllői út 123.

Luxfer-Prismák... tüzbiztos electroügy...

BÉLHURUT... káros hasmenés...

Kakuk István... Orthopéd mű-cépező mester.

SZENDE DÁRDAI OLGA... SZERZŐ TARTALMAS EMBELÉZ...

POLGÁR SÁNDOR... BUDAPEST, VII., ERZSEBET-KÖRÜL 50.

3-4... vidéki fiatal ember...

Gummi- és kendertömlők... Arjegyzékek ingyen...

W. GARVENS, BECS... I. Széchenyivárosi utca 11.

Tüzbiztos electroügy... képviselő: Kovács és Szalai.

Jókai Mór önmagáról... önéletrajz és eg é emlékei.

Beöthy Zsolt bevezetésével... Ára fűve 4 kor, bűrkötésben 6 kor.

Első magyar Toronyóra... Mayer Károly utódja.

Müller János... Budapest, VII., Csömöri út 50.

Szivattyúk, MERLEGEK... minden neme, hazi nyilvános.

W. GARVENS, BECS... I. Széchenyivárosi utca 11.

Versenyárgyalási hirdetmény... Hajdúvármegye területén...

40174 szám... 1. 1904.

Hajdúvármegye területén levő törvényhatósági községek...

Az ajánlatok legkésőbbi folyó évi július hó 9-ik napján...

Az ajánlatok még ugyanazon napon déli 12 órakor...

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

40174 szám... 1. 1904.

Hajdúvármegye területén levő törvényhatósági községek...

Az ajánlatok legkésőbbi folyó évi július hó 9-ik napján...

Az ajánlatok még ugyanazon napon déli 12 órakor...

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.

Részó Gyula... kir. tancos elnök.